



扫码关注南国学堂



院墙上的

南瓜

海口市美苑小学六(4)班 罗英瑜

在奶奶的院子里,曾经有一面空荡荡的篱笆墙。它就那样安静地立在那里,仿佛在等待着什么,来赋予它新的生机。清明过后,奶奶突发奇想,决定在墙边种上一排南瓜苗。

清晨,当一缕阳光洒在院里。奶奶拿着一把小锄头,弯着腰,仔细地在墙边翻着土。而我呢,就在一旁开心地蹦蹦跳跳,兴奋地问:“奶奶,这些小南瓜苗耷拉着脑袋,真的能长大吗?”

奶奶直起身子,用粗糙的手擦了擦额头的汗,笑着对我说:“只要咱们用心地去照料它们,它们一定会很快长大的!”奶奶的眼神里充满了坚定与期待。

日子一天天的过去,雨水一阵一阵的。那小小的南瓜苗在奶奶的细心照料下,像一个个顽皮的孩子,拼命地往墙上爬着。奶奶每天都会来到墙边,看看小南瓜苗的生长情况,时而轻轻抚摸嫩绿的叶子,感受着它们的生机与活力,时而又小心翼翼地除掉它们周边的杂草,为小南瓜苗清除成长路上的障碍。

我也会跟在奶奶身后,瞪大了眼睛,好奇地观察着。“奶奶,快看!南瓜藤长出花苞啦!”我惊喜地叫着,手指着那些淡黄色的小花苞,它们就像一个个害羞的小姑娘,躲在绿叶后面。奶奶脸上顿时笑开了花,眼睛眯成了一条缝,“这可真是太好了,很快就能结出小南瓜喽!”

又过了几个星期,墙上就挂了很多个头各不相同的小

南瓜,一个挨着一个。那一个个圆滚滚、胖乎乎的小南瓜,有的嫩绿,有的深绿,在阳光的照耀下,闪烁着迷人的光芒。邻居们每逢路过奶奶家,看到这几乎满满一墙的小南瓜,都惊讶得合不拢嘴,直说奶奶有双神奇而又灵巧的手。

中秋后,奶奶决定做一顿美味的南瓜大餐,只见奶奶无比娴熟地拿起中等个头的南瓜,放在砧板上,“咚咚咚”地切了起来,那动作就像一位经验丰富的五星级大厨。我在一旁帮忙递调料,眼睛直勾勾地盯着那些即将变成美食的南瓜,闻着那渐渐飘出的香味,馋得口水都快流出来……

如今我已经长大,离开了奶奶家,来到了喧嚣的城市。但那长满院墙的小南瓜,永远留在了我的心里,每当我想起那段时光,心中总是充满了温馨和甜蜜。

(指导老师:黄恒宝)

小AI点评

此习作温馨感人,通过细腻的笔触描绘了奶奶与孙辈共植南瓜、见证其成长的过程,展现了亲情的温暖与自然的生机。语言质朴而富有画面感,情感真挚,让读者仿佛置身于那充满爱与希望的乡村小院,回味无穷。

伞花

三亚市和平实验学校六(1)班 廉信融

真乃六月的天,娃娃的脸。刚才还阳光灿烂,瞬间,天就变脸了,落下了雨点子。雨越下越大,人们赶紧撑起雨伞。于是,大街小巷开满了美丽的“伞花”。

雨中的故事真感人,你听,校园里传来了童音。“我忘带雨伞了,怎么办呀?”一位六七岁的小男孩焦急地说。只见一位年龄稍大些的女孩走过来,关切地说:“小弟弟,别急,姐姐这里有伞。”女孩说完便将伞递到小男孩手中,那位小男孩连声说:“谢谢,谢谢!”

隆隆的雷声像敲响的战鼓,豆大的雨点落在地上溅起水花。一位五年级的男生望“天”兴叹:“老天爷,快打住吧!我爸爸出差,妈妈生病了,没人接我回家……”他咬了咬牙,刚要迈出第一步,这时,温柔的声音在他耳际响起:“同学,我送你回家吧!”一位中年女教师撑起了手中的伞……

雨仍在下,风仍在刮,爸爸开着车载着我行驶在回家的路上。当车行至田独路口时,雨帘中出现了这样一幕:一位身体瘦弱的老奶奶倒在地上,她想挣扎着爬起来,身

上沾满了泥水,这时一位身穿黄马甲的人大步流星赶过来,把老奶奶扶起,并拦下一辆出租车,看样子要送老人去医院。黄马甲上“吉阳环卫”四个醒目的大字,在雨中泛起了耀眼的光芒。

当爸爸的车行至榆亚路与迎宾路的交界处,我看到了一位阿姨给雨中指挥交通的交警打伞;一位母亲给小孩打伞,可自己的衣服却淋湿了大半……

过了一会儿,雨停了,这一朵朵“伞花”,却会常驻在我的心中。

(指导老师:严鸿)

小AI点评

此习作以“伞花”为线索,串联起多个雨中温情场景,展现了人与人之间的关爱与互助。文笔流畅,情感真挚,细节描写生动,让读者在雨幕中感受到了人间的温暖与美好,是一篇充满正能量的佳作。

秋游

海口市秀英区江南实验学校六(3)班 乔天一

早晨,金色的阳光洒满通往学校的道路,我的心情也如阳光一般明媚。就在今天,我们迎来了期盼已久的秋游。

到了教室,老师给我们讲了一些安全注意事项,就让我们下楼排队了。在学校简短集结后,我们就坐上大巴车,满怀兴奋地向铭投山庄而去。铭投山庄里,拓展训练项目琳琅满目,我们以班级为单位,展开了一场年级间的欢乐竞技,玩得不亦乐乎,欢声笑语回荡在山庄的每一个角落。

午后的阳光依旧明媚,我们吃完饭后,再次启程,目的地是长影环球100。在这里,我们“打卡”了刺激的过山车,它犹如一条穿梭在山谷间的巨龙,时而冲上高峰,时而滑落谷底,我们的尖叫声和欢呼声此起彼伏。古堡魅影中,恐怖的骷髅让我们体验了一把心跳加速的感觉,而奇幻翱翔则带我们飞升至12.6米的高空,欣赏了一场关于未来科技的视觉盛宴。在开心对对碰中,我们的“车”相互碰撞,也拉近了心与心之间的距离。而浪漫梦幻的皇家转马,让我们仿佛穿越到了童话般的王国,每个人骑在造型独特、高大帅气的马儿上,享受着梦幻般的旋转。

在我们玩得正开心的时候,天空突然飘起细雨。我们急忙躲到皇家转马的遮雨棚下,所幸,雨过天晴,我们又去参观了炫酷的车技展。

这真是一次愉快又难忘的秋游啊!

(指导老师:钟小林)

小AI点评

此习作生动描绘了秋游的全过程,从铭投山庄的欢乐竞技到长影环球100的刺激体验,细节丰富,情感真挚。语言流畅,结构清晰,让读者仿佛身临其境,共享那份快乐与难忘。是一篇充满童趣与回忆的佳作。

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台!

你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖,体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

还等什么?
快来加入我们,
一起探世界!



咨询电话

黄老师
13876072514

扫码添加客服报名